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審査経過

北村委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、会議録署名者に井村委員、野口委員を

指名した。

その後、直ちに議事に入り、本日の本会議において審査付託を受けた「議案第90号 令

和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、産業建設委員会関係分」を審査し、全会

一致で原案どおり可決すべしと決定し、委員長報告文の作成については正副委員長に一任

することで決定し、閉会した。

なお、詳細は以下のとおり。

開会 午前10時44分

◎北村勝委員長

ただいまから産業建設委員会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立しております。

これより会議に入ります。

会議録署名者２名は、委員長において井村委員、野口委員の御両名を指名いたします。

本日御審査いただきます案件は、休憩前の本会議におきまして産業建設委員会に審査付

託を受けました「議案第90号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、産業建

設委員会関係分」であります。

お諮りいたします。

審査の方法については委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎北村勝委員長

御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。

また、委員間の自由討議につきましては、申出がありましたら随時行いたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。

【議案第90号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）（産業建設委員会関係分）】

◎北村勝委員長

それでは、「議案第90号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、産業建設

委員会関係分」を御審査願います。

議案第90号の補正予算書の12ページをお開きください。

款７商工費を款一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

辻委員。

○辻孝記委員

少し確認をさせてください。今回の補正予算に関しましては、三重県の各支援金受給額

と同額でやってもらうんですが、この三重県の地域経済応援支援金とか三重県酒類販売事
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業者等支援金を利用していることというふうになっておりますが、この申請等は今現在ど

んなふうになってるとかそういうことは分かるんでしょうか。

◎北村勝委員長

商工労政課長。

●東世古商工労政課長

こちらのほう、まだ受付のほうは始まっておりませんでして、９月分の売上げの減少幅、

これを見てから、10月になってから申請を受け付ける、申請要項等も10月上旬に公表とい

うふうに伺っておりますので、現在そういう状況でございます。以上です。

◎北村勝委員長

辻委員。

○辻孝記委員

分かりました。ありがとうございます。

予算的には500件を充てておられます。大体、500件で収まっていくというふうに理解し

ておられるんでしょうけども、予算書を見ますと、財源としては国の予算が、国からのお

金が出てくるということになっておりますので、それは、増額になってもそのまま国から

も出てくるというふうに理解してよろしいんでしょうか。

◎北村勝委員長

財政課長。

●太田財政課長

今回この財源といたしますのは、新型コロナウイルスの地方創生臨時交付金を充てさせ

ていただいておりますので、仮に増額となった場合、今後の交付金等が追加であればそち

らを追加させていただきますし、状況によっては一般財源を使うと、そういったこともご

ざいます。以上でございます。

◎北村勝委員長

辻委員。

○辻孝記委員

分かりました。こういったこと、新しい部分とか県がやってる事業に乗っかっていくよ

うな形にも見えますので、そこのところ、市民の方が分かりやすいような形のＰＲという

か通達というか、周知のほうをお願いしたいと思うんですが、お考えというのを教えても

らえますか。

◎北村勝委員長
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商工労政課長。

●東世古商工労政課長

広報であったり、それから市のホームページ、ＳＮＳ、あと商工会議所等々の関係団体、

こちらのほうを通じまして情報発信のほうはしたいというふうに考えております。以上で

す。

◎北村勝委員長

辻委員。

○辻孝記委員

もう一点だけごめんなさい。申請開始が11月というふうに書いてあります。これは終わ

りはいつとか決まっているんですか。

◎北村勝委員長

商工労政課長。

●東世古商工労政課長

申請のほうが、県のほうが10月から始まって、そちらの交付決定等を添付いただくとい

う形で考えております。11月ごろが現実的になろうかと、開始になろうかと思っておりま

すが、今のところ想定としましては、県のほうが受け付け、交付決定が終わった後という

ことで、一応１月末を一つのめどというふうには考えております。以上でございます。

◎北村勝委員長

辻委員。

○辻孝記委員

分かりました。先ほど言いましたように、しっかりと市民の方に周知のほうよろしくお

願いします。以上です。

◎北村勝委員長

他に御発言ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎北村勝委員長

御発言もないようでありますので、款７商工費の審査を終わります。

以上で議案第90号中、産業建設委員会関係分の審査を終わります。

続いて討論を行います。

討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎北村勝委員長
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討論もないようですので、以上で討論を終わります。

お諮りいたします。

「議案第90号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第７号）中、産業建設委員会関係

分」について、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎北村勝委員長

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。

以上で付託案件の審査は全て終了いたしました。

お諮りいたします。

委員長報告文の作成については正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎北村勝委員長

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。

以上で御審査いただきます案件の審査は終了いたしましたので、これをもちまして産業

建設委員会を閉会いたします。

閉会 午前10時50分

上記署名する。

令和３年９月22日

委 員 長

委 員

委 員


